

Białystok, 15 stycznia 2021 r.

BZP.272.65.2020

**Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)**

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Przygotowanie projektu Regionalnego planu transportowego Województwa Podlaskiego na lata 2021-2027”, nr BZP.272.65.2020 wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej:

Pytanie nr 1:

„W związku z treścią SIWZ IX.3, XI.5 i XIV.8 – czy w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia i w oparciu o pełnomocnictwo do reprezentowania w postępowaniu o udzielenie zamówienia, zeskanowane oświadczenia podpisane przez poszczególnych członków zespołu (bez ich podpisu elektronicznego), a wyłącznie potwierdzone podpisem elektronicznym Wykonawcy – pełnomocnika są zgodne z wymaganiami Zamawiającego?”

Odpowiedź:

Zamawiający, biorąc pod uwagę zapisy SIWZ oraz ustawy Prawo zamówień publicznych (art. 10a ust. 5 oraz art. 25a ust. 6), informuje, że nie jest możliwe złożenie oświadczeń w sposób opisany w pytaniu. Zgodnie z rozdziałem XII ust. 7 SIWZ w przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie przez Wykonawców, oświadczenia składa **każdy z Wykonawców** wspólnie ubiegających się o zamówienie. Dokumenty te potwierdzają spełnianie warunków udziału w postępowaniu oraz brak podstaw wykluczenia w zakresie, w którym każdy z Wykonawców wykazuje spełnianie warunków udziału w postępowaniu oraz brak podstaw wykluczenia.

W związku z powyższymi oświadczeniami, o których mowa w rozdziale XI ust. 5 SIWZ, składa odrębnie każdy z Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego. Dokumenty sporządza się, pod rygorem nieważności, w postaci elektronicznej i opatruje się kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Pytanie nr 2:

„W związku z treścią SIWZ XI.5 i odpowiedzią na pytanie nr 2 z dnia 13.01.2021 – czy w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, zeskanowany dokument pełnomocnictwa do reprezentowania w postępowaniu o udzielenie zamówienia podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym wyłącznie przez Wykonawcę – pełnomocnika, zgodnie z treścią SIWZ stanowi „oryginał w postaci dokumentu

elektronicznego opatrzonego kwalifikowanym podpisem elektronicznym” czy wymagane jest w tym przypadku poświadczenie przez notariusza”

Odpowiedź:

Zamawiający, informuje, że nie jest możliwe złożenie pełnomocnictwa w sposób opisany w pytaniu. Zgodnie z rozdziałem XII ust. 13 SIWZ pełnomocnictwo, pod rygorem nieważności powinno być złożone w postaci elektronicznej, opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Zamawiający dopuszcza złożenie elektronicznej kopii pełnomocnictwa poświadczonej przez notariusza za zgodność z oryginałem w postaci dokumentu elektronicznego opatrzonego kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Zamawiający informuje, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SIWZ a treścią udzielonych wyjaśnień lub zmian SIWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA

STARSZY INSPEKTOR


Agnieszka Stypulkowska